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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

Α΄Επαναληπτικής Δημοπρασίας
μίσθωσης ακινήτου για την στέγαση της Δ.Ο.Υ. Πρέβεζας

Ο Προϊστάμενος της 
Κτηματικής Υπηρεσίας Ν. Πρέβεζας διακηρύσσει ότι

Επαναλαμβάνεται η δημοπρασία για την μίσθωση ακινήτου, με τους όρους

και τις υποχρεώσεις της υπ αρ. 49542 ΕΞΕ2020/02-07-20 (ΑΔΑ: 6ΥΚΝΗ-1Φ8)

αρχικής  Διακήρυξης  μειοδοτικής  δημοπρασίας  μίσθωσης  ακινήτου  για  την

στέγαση της Δ.Ο.Υ.  Πρέβεζας. Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει  να βρίσκεται

εντός της πόλης της Πρέβεζας και σε σημείο ώστε να διευκολύνεται η πρόσβαση

των πολιτών και η ομαλή κίνηση και η ευχερής στάθμευση των οχημάτων τους

και να  διαθέτει  χώρους  συνολικής  μικτής  επιφάνειας  1.847,00  τ.μ. ήτοι

γραφειακούς  χώρους  ωφέλιμης  επιφάνειας  1.511,00  τ.μ.,  αρχειακούς/

αποθηκευτικούς  χώρους  ωφέλιμης  επιφάνειας  415,00  τ.μ.  και  λοιπούς

βοηθητικούς  χώρους  όπως  αυτοί  αναλύονται  στο  συνημμένο  στην  αρχική

διακήρυξη κτιριολογικό πρόγραμμα. 

Η διάρκεια της μίσθωσης είναι για χρονικό διάστημα  δώδεκα (12) ετών

και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου παραλαβής του

ακινήτου από το Δημόσιο. 

Ανώτατο  όριο  μηνιαίου  μισθώματος  ορίζεται  το  ποσό  των  δέκα

χιλιάδων  οχτακοσίων  τεσσάρων  ευρώ  και  ενενήντα  πέντε  λεπτών

(10.804,95 €).   Η δημοπρασία θα διεξαχθεί  την  Τρίτη 28/07/20 και από
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ώρα 11:00 π.μ. έως 12:00 μ. στο κτίριο της Κτηματικής Υπηρεσίας Πρέβεζας

στο ισόγειο του κτιρίου της Δ.Ο.Υ. Πρέβεζας επί της οδού Πολυτεχνείου 15.

Ολόκληρο  το  κείμενο  της  αρχικής  διακήρυξης  μπορούν  να  λάβουν  οι

ενδιαφερόμενοι από την Κτηματική Υπηρεσία Πρέβεζας κατά τις εργάσιμες ημέρες

και ώρες. Επίσης είναι αναρτημένο στον ιστότοπο ''Διαύγεια'' (ΑΔΑ: 6ΥΚΝΗ-1Φ8)

καθώς  και  στον  ιστότοπο  της  Γενικής  Γραμματείας  Φορολογικής  Πολιτικής  &

Δημόσιας Περιουσίας (www.gspp.gr).

Ο Προϊστάμενος
της Κτηματικής Υπηρεσίας Πρέβεζας

Παντελεήμων Κύρλας
Αγρονόμος-Τοπογράφος Μηχανικός
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